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Процес переходу України до ринкової економіки торкнувся всіх сфер 

господарської і культурної діяльності, у тому числі, індустрії культури та 
мистецтв, якщо можливо застосувати саме такий науково-методологічний 
підхід та, відповідно, категоріально-понятійний термін, інструментарій. У 
цій сфері геополітичного та суспільного життя сталися докорінні зміни, 
найголовніша з яких – чітке виділення економічного компоненту відносин 
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в системі культури й, насамперед, українській музичній культурі. Отже, 
економіка продюсерського проекту, разом із творчістю та системою шоу-
бізнесу, стала невід’ємною складовою сучасного музичного проекту [1, 
265-268; 2, 15-43; 3, 12-14]. Взаємодія цих двох складових детермінант 
забезпечує конкурентоспроможність і оригінальність того або іншого 
проекту в галузі культури та мистецтв. Діяльність у сфері продюсування 
сучасного українського інструментального мистецтва має свої особливості, 
але, незважаючи на це, вона також підкоряється історичним, метафізичним 
та діалектичним законам, характерним для інших видів суспільної 
діяльності, яка включає безліч процесів, як наприклад, соціальні, 
фінансово-економічні, адміністративні, юридичні, кадрові та структурні, 
духовні, морально-етичні та багато інших. 

Проблеми мотивації та їх реалізація. До першочергових питань у 
діяльності продюсера належать наступні. На тлі динаміки пострадянського 
українського життя (параметри різноманітні – не тільки соціально-
економічні, а й геополітичні, етнічні, культурологічні, навіть географічні, 
мовні, духовні) варто створити модель динаміки продюсерської діяльності 
у сфері сучасного українського народного інструментального мистецтва. 
Саме це розглядається мною як першочергова мета цієї доповіді [4, 134-
145; 5, 234-238; 6, 36-38]. При цьому продюсерська діяльність 
розглядається мною передусім як особлива форма управління персоналом, 
а не як різновид спонсорства, вкладання коштів, фінансових засобів та 
фінансового апарату (т. зв. відділу бухгалтерії) тощо, оскільки 
продюсерська діяльність – саме той чинник, що об’єднує (поєднує, 
синтезує, акумулює, інтегрує, трансформує, реформує, кооперує) і створює 
(забезпечує, зорганізовує, контролює, захищає, передбачає, планує, 
рекламує та популяризує, контролює) цілісну систему всіх циклів 
різноманітних, різногалузевих і міжгалузевих, різноспрямованих фахових 
прагнень на шляху до успіху запланованого чи вже зреалізованого проекту 
[7, 6-10; 8, 25-27]. Схема та специфіка технології продюсування сучасного 
українського мистецтва і, насамперед, на засадах традиційної української 
культури. Так, музично-інструментальна культура фольклорної традиції 
українців становить одну із важливих інтегруючих її ланок, що не втратила 
актуальності й дотепер. Українська етноорганологічна думка грунтується 
на глибоких історичних та фахових засадах вітчизняної та європейської 
фольклористичних шкіл. Її розвиток та неперервність навіть у часи 
політичної стагнації і жорстоких політичних переслідувань засвідчили 
здатність до самозбереження і самовідновлення, пізнання і самопізнання, 
культурної ідентичності та самоідентичності. Як зазначає доктор 
мистецтвознавства, член Національної спілки кобзарів України М.Й.Хай, 
«домінуючою засадою інструментального виконавства в українському 
селянському побуті є не наспівність, а танцювальність. Саме танцювально-
ансамблеве музикування в давній українській традиції тяжіє до 
скрипкового мелодичного звукового ідеалу, на що звертали увагу 
М.Грінченко, К.Квітка, М.Лисенко, І.Мацієвський. Традиційне (сільське) 
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середовище виступає тут носієм (консервантом) архаїчного автохтонного 
інтонаційно-звукового ідеалу, а нетрадиціне (міське) – акумулятором 
новітніх, інноваційних (напливових) інтонацій і звучань, тобто чинником, 
що деконсервує автохтонний традиційний стиль народно-інструментальної 
музики. 

Обсяг зафіксованого репертуару, його стильове спрямування і 
довершене, по-народному високопрофесійне виконання свідчать про 
функціонування на теренах України поряд із глибинними пластами 
первинно синкретичної інструментальної культури також і дещо пізнішої, 
але досить оригінальної і специфічно своєрідної ансамблевої вокально-
інструментально-танцювальної традиції та реліктових осередків 
лірницького побуту. Реставрація, вторинна науково-виконавська 
реконструкція та повернення цих глибинних і засадничих пластів нашої 
традиційної духовної культури в активне побутування через аудіо-, відео- 
та мультимедійні технології, публікації є важливим завданням сучасної 
фольклористики, що є основним завданням продюсування в даній сфері.  

У цілому, закономірне звернення до загальних та конкретних 
проблем продюсерської діяльності у зв’язку з динамікою суспільної 
ментальності є актуальним саме по собі, оскільки відкриває нові 
перспективи в об’єкті дослідження, поглиблює і розвиває теоретичні 
уявлення про нього, будучи співвіднесеним із потребами практичної 
діяльності людини як особистості. Крім того, сам предмет дослідження не 
є статичним, оскільки змінюється не тільки за об’єктивних умов, а й разом 
із кожним його дослідником. 
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Важливим аспектом сучасного навчально-освітнього простору в 

Україні початку XXI ст. є змістовне наповнення історичних і теоретичних 
дисциплін. Особливо актуалізуються міжкультурні та міждисциплінарні 
проблеми професійної мистецької освіти, що обумовлює потребу у 
забезпеченні ефективних факторів формування цілісної науково-
теоретичної системи на базі мистецьких спеціальностей як носіїв 
гуманістичних цінностей. Про ці важливі компоненти об’єктивно 
підкреслено у Законах України «Про освіту», «Про вищу освіту», у 
концептуальних документах «Національна стратегія розвитку освіти в 
Україні на період до 2022 року», «Концепція розвитку освіти України на 
період 2015–2025 роки» та інших законодавчо-правових актах, постановах, 
проектах, концепціях [1, 12-15; 2, 47-52]. 

У цьому контексті актуальним постає висвітлення ролі у формуванні 
музичної критики в галузі естрадного мистецтва як складової історичних і 
теоретичних дисциплін, зокрема, у сфері музикознавчої науки та 
музикознавчих дисциплін. Загалом наука про музику являє собою 
розгалужену систему історичних та теоретичних дисциплін. Як наприклад, 
історія музики розглядає процес розвитку музичної культури в історико-


